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Vážení Líšňáci,
věřím, že na světě je mnohem více dob-
rého, navzdory tomu si i malou nepří-
jemnost více pamatujeme. Přeji Vám, 
aby Vaše kroky v  novém roce vedly
k dobrému, a abychom společně dobro 
nejenom konali, ale i intenzivně vní- 
mali. 

Pro líšeňskou samosprávu bude rok 
2014 náročný. Budeme dokončovat pro-
jekty zahájené v předchozích letech, ja-
ko je budování parkovišť, nebo celková oprava a rekonstrukce 
Polikliniky Horníkova. Zrealizujeme projekty spolufi nanco-
vané Evropskou unií, především sportoviště u Základních 
škol Novolíšeňská, Masarova a – pokud uspějeme – nově
i u ZŠ Horníkova. Dále jsou schváleny projekty na úpravu 
zahrad mateřských školek Neklež, Trnkova a Bratří Pelíšků. 
Čeká nás generální oprava bazénu na ZŠ Holzova. 

Jednou z  největších investičních akcí roku 2014, kterou 
připravujeme již několik měsíců, je Modernizace a rekon-
strukce bytů v bytových domech ve správě MČ Brno-Líšeň. 
Lze předpokládat, že bude vyžadovat řadu organizačních 
opatření, aktuálních rozhodnutí. Nezbytná je a bude vstřícná 
spolupráce všech zúčastněných. Modernizace bytového fon-
du bude vyžadovat velkou míru tolerance a součinnosti.

V letošním roce jsme dokončili šest nových tříd pro před-
školní děti. Podařilo se nám, ve srovnání s rokem 2011, navý-
šit kapacitu míst v mateřských školkách ze 755 na 957 pro rok 
2014. Jedná se o 25   % nárůst a dovolím si tvrdit, že Líšeň
zareagovala na potřebu míst v MŠ nejlépe i v rámci Brna. Dě-
kuji všem, kteří se do projektů zapojili. Děkuji rodičům
na jedné straně za trpělivost a na druhé za aktivní přístup, 
který pomohl přesvědčit a utvrdit politiky, že vykročili správ-
ným směrem.

Měl jsem možnost seznámit se s mnohými z Vás na veřej-
ných debatách, které jsme v minulém roce uspořádali. Získa-
li jsme od občanů mnoho podnětů, které postupně řešíme. 
Čeho si velmi vážím, je, že diskuze probíhaly  konstruktivně
a věcně. 

Při letmém pohledu zpět se jednalo o náročný, ale úspěšný 
rok. Čas nekončí a je třeba hledět do budoucna, abychom 
zvládli to, co nás čeká, co jsme si předsevzali.

Dovolte, abych Vám popřál v roce 2014 naději, štěstí a lás-
ku bližních. Břetislav Štefan, starosta

Zveme občany na
29. veřejné zasedání Zastupitelstva

MČ Brno-Líšeň,
které se koná

ve čtvrtek 30. 1. 2014
ve velkém sále radnice MČ Brno-Líšeň, Jírova 2

v 17 hod. Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň
je možno sledovat on-line na www.brno-lisen.cz.

Zápisy z jednotlivých zasedání Zastupitelstva a Rady 
MČ Brno-Líšeň naleznete aktuálně

na www.brno-lisen.cz.
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Statutární město Brno
vyhlašuje

prostřednictvím Bytového odboru Magistrátu města Brna
výběrové řízení

pro poskytování návratných účelových půjček na opravu a modernizaci 
bytových a rodinných domů a bytových jednotek pro II. etapu roku 2014

dle Pravidel poskytování návratných účelových půjček
z Fondu rozvoje bydlení města Brna.

Termín vyhlášení: 1. 12. 2013.
Termín pro podání žádostí: do 15. 1. 2014.

Žádosti o půjčku se podávají na předepsaném formuláři v termínu od 1. 12. 2013 
do 15. 1. 2014 na úřadě městské části, na jejímž území se opravovaná nemovitost nachází 
nebo na Bytovém odboru MMB na Malinovského nám. 3.

Formuláře k podání žádosti a Pravidla poskytování návratných účelových půjček 
jsou k dispozici na úřadech městských částí, v Informačním středisku Magistrátu města 
Brna a na internetové adrese www.brno.cz (Správa města > Magistrát města Brna > Úsek 
hospodářský > Bytový odbor > Půjčky z Fondu rozvoje bydlení města Brna).

Mgr. Jiří Lahoda, vedoucí Bytového odboru MMB

76. schůze Rady městské části 
Brno-Líšeň ze dne 11. 12. 2013

Rada MČ Brno-Líšeň: 
•	souhlasí se záměrem zadání nadlimitní ve-

řejné zakázky na rámcovou smlouvu na 
dodávky „Dodávka kuchyňských linek, 
dveří a skříní pro bytové domy, Brno-Lí-
šeň“.

•	ukládá zajistit na dodávky Výroba, obchod 
a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živ-
nostenského zákona, především pak volné 
živnosti „Velkoobchod a maloobchod“ pro-
střednictvím formuláře „Oznámení před-
běžných informací“ ve Věstníku veřejných 
zakázek. 

•	souhlasí s výpovědí rámcové smlouvy na 
dodávku kancelářských potřeb uzavřené 
dne 13. 5. 2013 mezi St. městem Brnem, 
Městskou částí Brno-Líšeň, Jírova 2, 628 00 
Brno zastoupenou starostou Mgr. Břetisla-
vem Štefanem a Firmou LAW CZ s.r.o., Bí-
lanská 2599, 767 01 Kroměříž zastoupenou 
jednatelem Ing. Josefem Maixnerem, v sou-
ladu s ustanovením čl. II odst. 5c) smlouvy.

•	pověřuje p. starostu podpisem výpovědi.
•	schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o výpůjč-

ce nemovitého majetku uzavřené s Mateř-
skou školou POHÁDKA, Brno, Bratří Pe-
líšků 7. 

•	schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o výpůjč-
ce nemovitého majetku uzavřené se Zá-
kladní školou, Brno, Holzova 1.

•	souhlasí se záměrem zadání nadlimitní ve-
řejné zakázky na služby Systémová úprava 
a regenerace veřejné zeleně v urbánním cel-
ku Brno-Líšeň, Urbanistický parter ROK-
LE. 

•	schvaluje údaje obsažené ve formuláři 
Oznámení předběžných informací, včetně 
odůvodnění účelnosti veřejné zakázky dle 
§ 86 odst. 2 zákona ZVZ. 

•	doporučuje ZMČ souhlasit se změnou úče-
lu využití dotace poskytnuté Nadačnímu 
fondu Galerie Hády pro rok 2013, a to na 

75. schůze Rady městské části 
Brno-Líšeň ze dne 27. 11. 2013

Rada MČ Brno-Líšeň:
•	doporučuje ZMČ Brno-Líšeň souhlasit 

s odprodejem pozemku p. č. 4185/116 v k. ú. 
Líšeň do vlastnictví ČR – Ministerstva vni-
tra k rozšíření areálu školícího a výcvikové-
ho zařízení HZS ČR, Trnkova 85, Brno-Lí-
šeň. 

•	schvaluje Výzvu zájemcům k  podání na-
bídky na „Úpravy dětských hřišť a zahrad 
v přírodním stylu mateřských škol Trnko-
va, Neklež, POHÁDKA v Brně-Líšni“.

•	schvaluje tyto termíny schůzí na I. pololetí 
r. 2014: 

 15. 1., 29. 1., 12. 2., 26. 2., 12. 3., 26. 3., 9. 4., 
23. 4., 7. 5., 21. 5., 4. 6., 18. 6., 2. 7., začátek 
v 16.00 hod. 

•	doporučuje ZMČ Brno-Líšeň schválit tyto 
termíny zasedání ZMČ na I. pololetí roku 
2014: 30. 1., 27. 2., 27. 3., 24. 4., 29. 5., 26. 6.

•	jmenuje ředitelkou příspěvkové organizace 
Kulturní centrum Líšeň paní Mgr. Marga-
ritu Rumenovu Račevu, PhD., a to s účin-
ností od 10. února 2014.

27. zasedání Zastupitelstva MČ 
Brno-Líšeň ze dne 7. 11. 2013

Zastupitelstvo MČ Brno-Líšeň: 
•	schvaluje odůvodnění významné podli-

mitní veřejné zakázky na rámcovou smlou-
vu na stavební práce s  názvem „Rekon-
strukce a modernizace bytů v  bytových 
domech v Brně-Líšni“ podle § 156 odst. 4 
zákona o veřejných zakázkách.

•	souhlasí s nabytím pozemku p. č. 8811/7 
v k. ú. Líšeň z vlastnictví spol. Zetor, a.s. na 
list vlastnictví statutárního města Brna 
s převedením pozemků p. č. 9165/2, 9143/2, 
9168/2, 9171/4, 9171/3, 9175/2, 9174/3, 
9177/2 a p. č. 9176/2 v  k. ú. Líšeň z  listu 
vlastnictví statutárního města Brna do ma-
jetku společnosti Zetor a.s. 

•	souhlasí s odprodejem pozemku p. č. 1944, 
orná půda o výměře 149 m2 v  k. ú. Líšeň 
formou veřejného nabídkového řízení. 

•	ukládá Odboru územního rozvoje a vý-
stavby ÚMČ Brno-Líšeň zadání studie 
s prověřením stavebních variant pro zasta-
vitelnost území, včetně hydrogeologického 
průzkumu se zapracováním odtokových 
poměrů povrchových vod, včetně vyřešení 
příjezdu na pozemcích p. č. 1053, 1055/1, 
1057/1, 1059/1, 1063/1 a části p. č. 1065/1 
v k. ú. Líšeň. 

•	schvaluje realizaci projektu Rekonstrukce 
polikliniky Horníkova 34 ve výši 19,8 mil. 
Kč vč. DPH, bez finanční spoluúčasti z roz-
počtu města Brna. 

•	souhlasí s podáním žádosti o dotaci z Ope-
račního programu Životního prostředí na 
projekty Rekonstrukce polikliniky Horní-
kova 34.

•	potvrzuje zařazení akcí do plánu investič-
ních akcí pro rok 2014.

provozní náklady Galerie Hády. 
•	doporučuje ZMČ schválit dodatek č. 1 ke 

smlouvě o poskytnutí finanční dotace a po-
věřit starostu jeho podpisem. 

•	schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu 
nebytových prostor v objektu Kotlanova 7 
uzavřené se společností ROSA market s.r.o. 

•	bere na vědomí celkové rozpočtové nákla-
dy na projekt „Výstavba sportovního areá- 
lu při Základní škole Masarova“ ve výši 
7 978 335,– Kč, z toho celkové způsobilé ná-
klady ve výši 7 973 335,– Kč.

•	bere na vědomí předpokládanou maximál-
ní výši dotace 5 442 213,– Kč, tj. 68,26 % 
z celkových způsobilých nákladů projektu. 

•	bere na vědomí celkové rozpočtové nákla-
dy na projekt „Dětské hřiště – centrální 
park ROKLE městské části Brno-Líšeň“ ve 
výši 8 444 239,– Kč , z toho celkové způso-
bilé náklady ve výši 8 439 239,– Kč. 

•	bere na vědomí předpokládanou maximál-
ní výši dotace 5 806 272,– Kč, tj. 68,80 % 
z celkových způsobilých nákladů. 

•	doporučuje ZMČ schválit realizaci projek-
tu „Dětské hřiště – centrální park ROK- 
LE městské části Brno-Líšeň“ ve výši 
8 444 239,– Kč vč. DPH; s podáním žádosti 
o dotaci z  Regionálního operačního pro-
gramu NUTS 2 Jihovýchod na projekt 
„Dětské hřiště – centrální park ROKLE 
městské části Brno-Líšeň“.

•	doporučuje potvrdit zařazení akce do plá-
nu investičních akcí pro rok 2014. 

•	schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na 
akci „Výstavba nových parkovacích míst 
při ulici Molákově, Synkově, Horníkově, 
Hochmanově, Josefy Faimonové v  Brně-
Líšni“ mezi statutárním městem Brnem, 
MČ Brno-Líšeň a firmou BS-IMEX s.r.o., se 
sídlem Zvonařka 408/16. 617 00 Brno.

Kompletní zápisy z jednotlivých schůzí 
RMČ a zasedání ZMČ Brno-Líšeň a další 
materiály k jednotlivým bodům naleznete 
na www.brno-lisen.cz.
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Sociální politika 
nejsou jen sociální dávky

Sociální politika není jen velký objem finančních prostředků 
vyplácený ministerstvem formou sociálních dávek. Sociální politi-
ka není jen Správa sociálního zabezpečení nebo Úřady práce… 

Také na úrovni obce, městské části, přirozené lidské pospolitosti, 
musí fungovat sociální politika. Lze namítnout, že Úřad městské čás-
ti má jen malé pravomoci k aktivnější pomoci sociálně potřebným 
lidem. Je to pravda jen na první pohled. 

Orgány samosprávy (rada a zastupitelstvo) rozhodují o velkém 
množství „agendy všedního dne“, která se zdánlivě sociální proble-
matiky nedotýká. Nejsou však sociální politikou také fungující soci-
ální služby s kvalitním zázemím, výše nájemného a bydlení v obec-
ních bytech, fungování mateřských škol, dostupná zdravotní péče, 
kvalitní veřejná doprava či dostupné služby? Sociální politika 
na komunální úrovni je zodpovědná za kvalitní život v místě bydliš-
tě, v místě, které považujeme za svůj domov. 

Kvalitu života v Líšni ovlivňuje kromě jiných věcí také dopravní 
spojení s okolím. Na začátku roku 2013 byla líšeňská pošta v rámci 
„úsporných“ opatření odříznuta od sítě linek městské dopravy. Byla 
to právě petiční akce líšeňských občanů (téměř tisícovka podpisů), 
která napomohla alespoň částečné nápravě. I tuto akci podporova-
nou líšeňskou radnicí lze považovat za součást sociální politiky. 

V posledním roce jsou v Líšni regenerována dětská hřiště, mateř-
ské školy (asi víte, že se Líšeň stala vzorovou městskou částí nejen 
v rámci Brna ve vytváření nových míst v mateřských školách)… 

Jde jen o několik příkladů postupných kroků na cestě k tomu, aby 
se v Líšni žilo lépe, důstojněji, pohodlněji… A PŘESNĚ TOTO je 
náplní sociální politiky, té skutečné, každodenní, neúřední… 

Radní a zastupitelé spravují městskou část v přímé spolupráci 
s občany. Na začátku listopadu jsem byl zvolen radním v naši městské 
části. Hlavní schopností každého politika je KOMUNIKACE. Ko-
munikace nejen mezi sebou a stranickými sekretariáty, ale zejména 
s občany. Můj mail, na který se můžete v případě potřeby kdykoli 
obrátit, je: l.karnet@seznam.cz. Většinu problémů není možné vyře-
šit hned, do druhého dne. Techniky správy obce jsou většinou zdlou-
havé, papírový boj zabere hodně času. Na druhou stranu je ale prav-
da, že většinu problémů LZE řešit. Pokusme se o to všichni. 

PhDr. Lukáš Karnet, člen Rady MČ Brno-Líšeň 

Sliby se maj plnit o Vánocích
Název jsem si vypůjčil z jedné známé pís-

ně. Jak jistě všichni víte, prožíváme nyní v Líš-
ni období, a jsme tomu všichni velmi rádi, kdy 
se nám rodí více dětí – tzv. baby boom.

S tímto jevem úzce souvisí potřeba většího 
počtu míst v mateřských školách. Samozřejmě 
jsme se tímto problémem intenzívně zabývali 
a hledali jsme cesty, jak tuto zvýšenou poptáv-
ku po umístění dětí v líšeňských mateřských 
školách co nejvíce vykrýt. Po přijímacím říze-
ní do mateřských škol v březnu letošního roku 
chybělo v Líšni cca 223 míst. Slíbili jsme tehdy, že v průběhu tohoto 
roku navýšíme kapacitu v našich mateřských školách rekonstrukcí 
prostor v základních školách o cca 150 nových míst.

 První část našeho slibu jsme splnili již v  září, kdy byly dány 
do provozu dvě třídy MŠ Bratří Pelíšků na základní škole Holzova 
a dnes můžeme oznámit, že jsme splnili i druhou část našeho slibu, 
neboť před pár dny byla dokončena rekonstrukce prostor na základní 
škole Horníkova, kde vzniknou 4 třídy o celkové kapacitě 95 dětí.

 V současné době se vyrábí nábytek do těchto tříd, nedávno pro-
běhlo přijímací řízení a v lednu budou tyto 4 třídy dány do provozu. 
95 dětí tedy od nás dostane dárek k  Vánocům, možnost chodit 
do mateřské školy. Přejeme především všem dětem, aby se jim v nové 
mateřské škole líbilo a pracovníkům školy, aby se jim práce s dětmi 
co nejvíce dařila.

Mgr. Jiří Janištin, 1. místostarosta MČ Brno-Líšeň

Finanční gramotnost 
Je nutné se zadlužovat? Podle toho, co vidíme ve společnosti, to 

vypadá, že bez půjček není skoro možné žít. Půjčky na bydlení, vyba-
vení bytu, auta, spotřebitelské půjčky. Lákají nás prodejci v obcho-
dech a reklama na každém kroku. Zadluženost domácností v ČR se 
blíží 1,2 bilionu korun. I když řada domácností nemá problém se 
splácením úvěrů a půjček, je hodně těch, které se dostaly do dluhové 
pasti. Stačí přijít o práci nebo nevydělávat tolik co dříve, onemocnět, 
rozvést se. Lehce se půjčuje, těžce se splácí. Do problémů se snadněji 
dostane menší domácnost s nízkými příjmy nebo ta, která žije ze so-
ciálních dávek a nemá žádný majetek. Na druhé straně jsou problé-
mem různí nebankovní nelicencování poskytovatelé půjček, kteří 
mají vysoké splátky, krátké doby splatnosti a nevybíravé praktiky 
a kteří jsou také těžko kontrolovatelní.

MČ chce alespoň malým dílkem přispět k tzv. finanční gramot-
nosti svých občanů. Ve spolupráci s  Asociací občanských poraden 
vytiskla brožurku „Zadlužení, finanční problémy, exekutor? Poradí-
me!“. V brožurce je stručně popsáno např. jak předcházet riziku za-
dlužení, na co si dát pozor před podpisem smlouvy o půjčce, co je 
exekuce a oddlužení a je zde také slovníček důležitých pojmů. Bro-
žurka je k dispozici na sociálním odboru MČ a Správě majetku Líšeň, 
Jírova 2. Dluhovým poradenstvím se v Brně zabývají zejména občan-
ské poradny, ale i některé další organizace. Doporučujeme i webové 
stránky http://dluhy.obcanskeporadny.cz/.

Edita Kremláčková
Komise sociální, zdravotní a rodinné politiky RMČ

komise.socialni@brno-lisen.cz

Adventní návštěva
v domovech důchodců

Stalo se již tradicí, že v době adventní navštěvují představitelé MČ 
Brno-Líšeň domovy důchodců na ul. Nopově a Věstonické.

Na ulici Nopově se letošní návštěva konala 10. 12. V tomto zaří-
zení v současné době bydlí 12 líšeňských občanů. Návštěva v domově 
na Věstonické proběhla 11. 12. Žije zde 32 líšeňských občanů.

V  obou případech pozdravil všechny přítomné starosta MČ 
Brno-Líšeň pan Mgr. Břetislav Štefan a popřál jim pěkné prožití vá-
nočních svátků a hodně zdraví v novém roce 2014.

Tuto slavnost zpestřilo vystoupení žáků ZŠ Horníkova pod vede-
ním paní učitelky Miroslavy Mikulcové s pásmem vánočních koled 
a básniček. Po skončení programu byly líšeňským občanům předány 
dárkové balíčky a bylo jim osobně poblahopřáno.

Kromě pana starosty se obou návštěv zúčastnily pracovnice soci-
álního odboru MČ Brno-Líšeň a dále pak členové komise pro občan-
ské záležitosti.

Tyto předvánoční návštěvy představitelů MČ jsou důkazem toho, 
že na občany nezapomínáme, i když již v Líšni nebydlí, a že vedení 
obce má zájem o to, aby tito lidé byli o dění v Líšni informováni. 

Jan Kozel, předseda komise pro občanské záležitosti
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TELEFONNÍ SEZNAM ZAM STNANC   ÚM  BRNO-LÍŠE    
                                                                                                                                                                        stav  k 1. 1.2014 
Po adové 
íslo     Titul, p íjmení, jméno / mobil Funkce . v org. 

sezn. 
Telefonní 

klapka 
Dve e 

íslo P ímá linka 

1 Mgr. Štefan B etislav              724 075 898  starosta 1110 810 307 544 424  810 
2 Ing. Bc. Axmannová Libuše interní auditor   1111 825 102 544 424  825 
3 Mgr. Janištin Ji í                    606 769 147   místostarosta I. 1120 813 306 544 424  813 
4 Sedlá ek Jozef                         606 734 821 místostarosta II. 1130 812 303 544 424  812 
5 Ing. Sehnalová Irena               606 691 019 tajemnice ÚM  2000 814 305 544 424  814 
6 Horáková Eva sekretariát, informace, podatelna 2001 841 304 544 424  841 
7 Ing. V rný Luboš                      724 028 900 investi ní technik 2002 834 301 544 424  834 
8 Ing. Dvo áková Ivona             725 780 367   vedoucí sociálního odboru 2300 830 105 544 424 830 
9 Otáhalová R žena, Bc.              724 928 347 soc. a práv. ochrana d tí 2301 831 103 544 424 831 
10 Vlková Eva                               724 928 353 pomoc v hmotné nouzi 2305 832 105 544 424 832 
11 Plocková V ra                           724 928 350 soc. a práv. ochrana d tí 2306 836 103 544 424 836 
12 Zoufalá Eliška, DiS.                  720 317 067 sociální pracovnice 2303 833 104 544 424 833 
13 Mgr. Bc. erná Alexandra     724 925 260 vedoucí organiza ního odboru 2400 840 302 544 424 840 
14 Bc. Rudolf Škubal                     777 880 420 správce výpo etní sít  2404 844 201 544 424 844 
15 RNDr. Bartáková Dagmar web, sekretariát tajemnice 2403 815 304 544 424 815 
16 Dra ková R žena referentka  vnit ních v cí 2405 855 205 544 424 855 
17 Tetur Lubomír                           606 691 018   organiza ní prac., spisovna 2408 864 302 544 424 864 
18 Kolá ek Jan správa budovy, ve . prostranství  2409 872 206 544 424 872 
19 Krají ek Petr                             777 363 262  pomocný personál 2410 872 002 544 424 872 

20 Ing. Stehlík Libor vedoucí odboru rozpo tu  
a financí 2500 850 401 544 424 850 

21 Kratochvílová Jarmila hlavní ú etní 2501 851 401 544 424 851 
22 Blümelová Jana pokladna 2502 852 202 544 424 852 
23 Vl ková Jarmila referentka poplatk , v etn  ps  2503 853 203 544 424 853 
24 Mikšátková Magdalena referentka ekonom. záležitostí 2504 856 203 544 424 856 
25 Hakl Dalibor                             732 542 108 správce rozpo tu 2506 854 104 544 424 854 
26 Kole ká ová Iveta personalistka, mzdová ú etní 2507 843 102 544 424 843 

27 JUDr. Vacková-Veselá Eva  vedoucí majetkoprávního 
odboru 2600 860 208 544 424 860 

28 Mikuláková Anna referentka kultury a  p estupk  2601 861 208 544 424 861 
29 JUDr. Svoboda František p estupková komise 2602 862 204 544 424 862 
30 Dudová Sylva referentka školství 2603 863 207 544 424 863 
31 Ková ová Jitka matrika 2605 845 207 544 424 845 
32 Mgr. Jochová Petra právni ka, p estupky 2608 866 204 544 424 866 
33 Pavlíková Jitka bytová referentka 2607 867 205 544 424 867 

34 Ing. Konstantová Markéta     608 342 398 vedoucí odboru územního 
rozvoje  a výstavby 2700 870 106 544 424 870 

35 Hudcová Kv toslava zem d lství, pozemky 2702 873 107 544 424 873 
36 Pomaha ová Gita  stavební ú ad 2705 879 108 544 424 879 
37 K s Ivan                                    724 353 945 pozemní komunikace 2707 878 301 544 424 878 
38 Mgr. Stan k David                    608 270 652 životní prost edí  2706 877 206 544 424 877 
39 Ing. Málková Eva stavební ú ad 2703 876 106 544 424 876 
40 Vítková Ivana stavební ú ad 2710 875 107 544 424 875 
41 Ing.arch. Dubská Viera             724 307 859 stavební ú ad 2708 817 108 544 424 817 
42 Lelková Marie stavební ú ad – administrativa 2711 871 108 544 424 871 
 FAX     544 211 010 

 
 
 

SPRÁVA  MAJETKU  LÍŠE  
 

 Ing. apková Zdenka editelka 544 233 691 
 Bobušová  Šárka asistentka editelky, podatelna 544 233 691 
 Králíková Nad žda vedoucí odd lení domovnictví 544 233 692 
 Technici  544 233 693 
 JUDr. Žáková Milena reklamace vyú tování plateb 544 210 752 

 Humlová Dagmar p edpis nájemného, vyú tování 
služeb 544 233 690 
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LÍŠEŇSKÉ 
CENTRUM 
OBCHODU 
A SLUŽEB

Masarova 7 a 9 
Brno-Líšeň
628 00
www.lcos.cz

DJANGO JET 
U Fidela 

10. 1. 2014 / od 20 hod.

Vážení přátelé,
již pátým rokem pro nás LCOS připravuje pravidelné 
informace o dění z našeho centra obchodů a slu-
žeb, které nám slouží, nejen dle ohlasů zákazníků, 
kvalitně, poctivě a v neposlední řadě velmi vstřícně. 
Provozovatelé LCOS přejí všem, abychom se v no-
vém roce měli co možná nejlépe. Snad každý z nás 
vnímá, jak nám do života nepřímo zasahují vlivy vlád, 
bank a podobných institucí. Nám běžným občanům 

nezbývá nic jiného, než zatnout zuby a postavit se 
čelem všem změnám. Provozovatelé lékárny, pro-
dejen a restaurací v LCOS „bojují“ stejně jako každý 
z nás o své místo a potýkají se s nástrahami, které 
přináší poctivá práce. Každý provoz v LCOS vyniká 
nad těmi ostatními hned v několika ohledech. Služby, 
osobní přístup, příznivé ceny, šíře sortimentu, akce, 
dárky, čisté a bezpečné prostory, velkorysá otevírací 
doba, parkování i kulturní zážitky, to vše tvoří naše 
LCOS, jenž je denně oceňováno námi, zákazníky 

centra. Chodíme sem rádi, stejně rádi se i vracíme 
a doporučujeme centrum svým kolegům, známým 
a přátelům. To je nejlepší reklamou, o  které snad 
každý schopný provozovatel sní. Kolektivy Líšeňské 
drogerie, Líšeňských domácích potřeb, Lékárny 
Masarova, Textilu Anička a restaurace U Fidela tímto 
děkují všem za přízeň. I v letošním roce se můžeme 
těšit na další rozšiřování sortimentu a služeb. 

Děkujeme!

LÍŠEŇSKÁ DROGERIE
OTEVÍRACÍ DOBA Po–Pá 8–19 h / So 8–12 h

OD 6.1. Španělská 
kuchyně

OD 7.1. Flamengo 
každé úterý od 19.30 
do 20.30 hod. 
vyučování španělského 
tance.
Více informací na 
www.ufi dela.cz nebo 
přímo v restauraci.

10.1. Vernisáž a hudební večer
Od 19 hod. vernisáž malířky STRIGA, těšit se 
můžete na malování na tělo.
Od 20 hod. DJANGO JET 
hudební večer s jedinečnou formací, čisto-
krevným česko-francouzským swingovým  
počinem s belgickými kořeny a brazilskými 
vlivy. Nenechejte si ujít tento jedinečný hu-
dební zážitek.

17.1. Zabíjačkové hody
Pro velký zájem pro vás opět připravujeme 
zabíjačkové speciality, tak jak je máte rádi. 
Prodej začne v 10 hod. v pasáži LCOS. V re-
stauraci bude připraveno zabíjačkové menu. 
Srdečně všechny zveme.

NOVÁ KVALITNÍ 
DĚTSKÁ KOSMETIKA BUPI

• prací prostředky a aviváže
• krém proti opruzeninám
• dětské tělové mléko
• vlhčené ubrousky
• mycí pěna na vlásky 
 a tělo
• mýdla, oleje

NEJNIŽŠÍ CENY PLEN 
A VLHČENÝCH UBROUSKŮ PAMPERS

Sleep&Play, Active Baby, Premiuma care
Vlhčené ubrousky Pampers a Linteo

OD ZÁŘÍ NOVÁ 
OTEVÍRACÍ DOBA
Po–Pá 8–19 h
So 8–12 h

 NOVĚ 
výrobníky limonád 

Navíc jsme jedno z mála míst, kde 
je i výměnné místo BOMBIČEK.
Nabízíme tak další službu, která 
z ohlasů od zákazníků tolik chybí.

SLUŽBY
broušení nožů, kopírování, barevný tisk, 
laminování, míchání barev, výměna bombiček 
sodastream.

VYBAVENÍ PRO ZIMNÍ RADOVÁNKY
boby, lopaty na sníh.

VÝPRODEJ

SLEVY AŽ

50%

 RESTAUR
AC
E 

u 
f
id
e
l
a Restaurace

U Fidela

NEJ
NIŽŠÍ CENY

V BRNĚ

LÉKÁRNA 
MASAROVA

KLIENTSKÁ KARTA 
LÉKÁRNY MASAROVA
= sleva 30 Kč na recepty v hotovosti 
= mnoho výhod na volný prodej

OTEVÍRACÍ DOBA
Po–Pá 8–18 h
So 8–12 h
www.lekarnalisen.cz

Akce měsíce ledna
Cemio tonometr Metric 806 Duo comfort, 
3 roky záruka 999 Kč
Apo-Ibuprofen 400 mg, 100 tbl.  109 Kč
Apo-Ome 14x20 mg 109 Kč
Cemio KAMZÍK 60 cps. 333 Kč
Cemio Ginko PREMIUM MAX s dárkem 259 Kč
Cemio Vápník Hořík Zinek Forte 100+40 tbl. 179 Kč
Cemio Colacaps 75 kap. + termopolštářek 289 Kč
GS Condro Diamant 160 tbl. 399 Kč
GS Hlíva Plus 120+30 tbl. + dárek 399 Kč
GS Omega 3, 80+40 cps + dárek 249 Kč
Vibovit vánoční balení + hodinky 399 Kč
Omega 3, 90 kps. 122 Kč 
Olynth Ha 0,1% 89 Kč
Olynth Ha 0,05 % 79 Kč
Coldre x 24 tbl. 109 Kč
Paralen 500 mg, 24 tbl.  30 Kč
Paralen Grip horký nápoj třešeň 149 Kč 
Panadol Novum  29 Kč
Sinex Vicks 89 Kč
Muconasal Plus 87 Kč  
Corega fi xační krém (různé druhy) 89 Kč
Hlíva ustřičná s rakytníkovým olejem 120 kps.
+ dárek bavlněné utěrky 449 Kč 
Aloe Vera 99,7%, 1000ml + 1000 ml  279 Kč

Pro maminky s dětmi 
Cemio Metric 308 SMART,  
bezkontaktní teploměr 649 Kč
Multiimun sirup 330 g  249 Kč
Multiimun ACUTE 20+10 109 Kč
Hedelix Sirup  129 Kč 
Preventan Junior  90 tbl. 299 Kč
Sunar Complex 2, 3, 4 199 Kč   

AKCE

ZDARMA

AKCE
SUNAR

DARMAMA

SUNAR

5+1

svetry, kalhoty, boty, bundy za 
SUPER CENY



Spolky a sdružení

Více jak dvě stě mladých lidí 
využilo loni služeb Likusáku

Nízkoprahový klub Likusák organizace Ratolesti Brno už devět 
let poskytuje pomoc a podporu dětem a mladým lidem z  celého 
Brna, kteří se ve svém životě ocitli na šikmé ploše, ať už přičiněním 
svým, nebo svého okolí. Služby Likusáku jsou poskytovány v klubu, 
přímo v ulicích či prostřednictvím sociálních sítí. Aktivity a služby 
jsou zaměřeny především na oblasti, jakými jsou rodina, trávení 
volného času, partnerství, práce a brigády, škola či návykové látky. 
Právě poslední tři témata v loňském roce trápila děti a mladé lidi, 
kteří služby Likusáku využívají, nejvíce. 

V loňském roce využilo služeb Likusáku celkem 240 dětí a mla-
dých lidí, z čehož téměř polovina pochází ze Staré i Nové Líšně. Kli-
enti měli kromě běžné nabídky služeb klubu možnost zapojit se do 
besed se zajímavými odborníky, využít různé volnočasové aktivity či 
spojit soutěživost s prevencí a zúčastnit se vědomostních her připra-
vovaných pracovníky klubu. Tyto aktivity byly zaměřeny na témata, 
jako jsou subkultury, rodina, alkohol, sexuální chování a v neposled-
ní řadě i návykové látky jako takové.

„Jednotlivá témata vybírají pracovníci podle aktuálního dění, 
sledují nové trendy a fenomény, které se ve společnosti objevují 
a pružně na ně reagují tak, aby byla prevence účinná.“ říká o aktivi-
tách ředitel Ratolesti Brno Martin Holiš. 

Loňský rok byl dále zasvěcen i aktivitám v oblasti dluhové pro-
blematiky, tedy jak se nedostat do dluhové pasti. Nízkoprahový klub 
Likusák získal finanční podporu Nadace Albert, díky které se pra-
covníci průběžně vzdělávali v problematice financí. Mohli tak dále 
poskytovat odborné informace a poradenství, a tím zvyšovat finanč-
ní gramotnost mladých lidí. Nejčastějšími problémy, se kterými se 
klienti v této oblasti potýkají, jsou pokuty z jízdy na černo, uzavírání 
nevýhodných smluv na poskytování telefonických či internetových 
služeb a dluhy na zdravotním pojištění. Pomoci před dluhovou pastí 
se tak v loňském roce dostalo 47 mladým lidem, kteří si v této oblasti 
nevěděli rady.

Mimo přímé práce s klienty se Nízkoprahový klub Likusák může 
pochlubit nejen vynikajícím výsledkem v nezávislém hodnocení kva-
lity, ve kterém získal 94 % bodů, ale také odbornými příspěvky na 
mezinárodní konferenci Nízkoprahové služby pořádané Českou aso-
ciací streetwork. V rámci konference byla jako Osobnost roku 2012 
oceněna Lenka Čuprová, sociální pracovnice Ratolesti Brno, která 
koordinuje chod pobočky Likusáku v Novém Lískovci. Prestižní pu-
tovní ocenění Časované boty se tak v  Likusáku na rok usídlilo již 
potřetí. Více informací o činnosti sdružení Ratolest Brno se dozvíte 
na www.ratolest.cz. 
Kontakt: Martin Holiš, vedoucí klubu Likusák, ředitel organizace 
Ratolest Brno, martin.holis@ratolest.cz, +420 773 838 651

Program Klubu důchodců 
Brno-Líšeň na I. čtvrtletí 2014
Leden 2014:
 7. 1. Společenský sál ÚMČ Jírova – volná zábava
 14. 1. Dělňák – taneční zábava
 21. 1. Společenský sál ÚMČ Jírova 
  – vystoupení souboru Stará Líšeň
 28. 1. Dělňák – taneční zábava
Únor 2014:
 4. 2. Společenský sál ÚMČ Jírova – výroční schůze
 11. 2. Dělňák – taneční zábava
 18. 2. Společenský sál ÚMČ Jírova – přednáška
  – nový občanský zákoník, volná zábava
 25. 2. Dělňák – taneční zábava
Březen 2014:
 4. 3. Společenský sál ÚMČ Jírova
  – vystoupení dětí ze ZŠ Horníkova k MDŽ
 11. 3. Dělňák – taneční zábava – masopust
 18. 3. Společenský sál ÚMČ Jírova – volná zábava
 25. 3. Dělňák – taneční zábava
Vycházky se konají každou středu od 13.00 hod.,
sraz na nám. Karla IV. Klub důchodců Brno-Líšeň, o.s.

Když zvoní zvonky, 
přichází v Líšni Mikuláš

Mohlo sněžit, ale nesněžilo. Mohlo pršet, ale 
nepršelo. Mohl foukat vítr, ale nefoukal. Jednoduše 
byl krásný čas na to, aby na farní dvůr v Líšni 5. 12. 
2013 v 16.20 přišel Mikuláš. A on skutečně za cin-
kání zvonečků a v doprovodu andělů přišel. A bylo 
to krásné. Čekalo na něj přes 200 párů dětských 
očí, které se rozsvítily ještě víc, když se podívaly 
na hvězdičku, kterou je Mikuláš obdaroval. 

Setkání s Mikulášem nám udělalo velkou radost. Jsme rádi, že mů-
žeme tuto akci každoročně připravovat a podílet se tím na předávání 
tradic v příjemné prorodinné atmosféře. Na druhou stranu jsme si ale 
vědomi, že setkání s Mikulášem v tomto rozsahu jsme schopni zorgani-
zovat pouze díky spolupráci s  dalšími líšeňskými organizacemi a vý-
znamnými osobnostmi. Za tuto blízkost jsme velmi vděčni a rádi bychom 
touto cestou poděkovali všem, kteří nám byli nápomocni. Velké díky 
patří Líšeňské farnosti, Stavební firmě MATYÁŠ s.r.o., Divadlu Líšeň, 
Portálu vlisni.cz a panu Josefu Trávníčkovi. 

Mé největší díky však patří celému týmu RC Pastelka, který je zákla-
dem na kterém naše rodinné centrum stojí.

Alena Stejskalová, předsedkyně RC Pastelka

www.pastelka.net
info@pastelka.net
nám. Karla IV. 4

Brno – Stará Líšeň
tel.: 725 816 804

Pastelka vás zve:
23. 1. 15.00–17.00 Moderní látkové pleny

(Dagmar Ludvíčková, PlusProMaminky.cz)Nejstarší líšeňská občanka
má 103 let

103 let oslavila 25. listopadu paní Štěpánka Valachovičová 
z Líšně. K tomuto jubileu jí přišel pogratulovat starosta MČ 
Brno-Líšeň Mgr. Břetislav Štefan, vedoucí sociálního odboru 
Ing. Ivona Dvořáková a členové komise pro občanské záleži-
tosti Jan Kozel a paní Blanka Tuscherová.

Paní Valachovičová bydlí se svojí dcerou a zeťem v rodin-
ném domě ve staré zástavbě Líšně. Díky jejich velice dobré 
péči je paní Valachovičová přiměřeně jejímu věku v  dobré 
fyzické a psychické kondici. Zástupci obce jí popřáli, aby se 
i nadále mohla těšit z této rodinné pohody a dobrého rodin-
ného zázemí. 

Jan Kozel,
předseda komise pro občanské záležitosti Foto: Irena Moštková
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Advent je v plném proudu – a to i u nás 
v Mariánce. Ihned po příchodu do zahrady 
na Samotách si můžete všimnout obrovské 
spirály ze smrkových a borovicových větví, 
která symbolizuje čtyřtýdenní předvánoční 
putování. Při adventní slavnosti jsme spo-
lečně s rodiči a dětmi uprostřed spirály za-
žehli světýlka od první svíce na věnci, zazpí-
vali si a příjemně strávili pár okamžiků. 

Program v tomto čase provázejí různé 
betlémské postavičky. Zatím nás svojí náv- 
štěvou poctili pastýř se svým stádem ovcí 

a anděl jménem Tonička. S napětím očekává-
me, kdo se ještě objeví!

Každý den se děje něco nového. Program 
nám mimo jiné zpestřují návštěvy u koní, 
kde se učíme, jak se k těmto zvířátkům cho-
vat a zkoušíme, jaký je výhled z jejich hřbetu. 
Poštěstilo se nám také setkat se naživo s la-
mami v nedalekém Lamacentru. Zkusit si, 
jaká je lamí srst na dotyk, ale i krmení z ruky, 
byly opravdu nevšední zážitky!

Nepohybujeme se však jen v přírodě, čas 
od času zavítáme také do divadla. Moc nás 

Školství

V pátek 22. listopadu 2013 to na ZŠ Holzova, v budově Pohanko-
va, skutečně žilo! Naši školu totiž navštívila Šárka Kadlečíková, 
autorka knihy Vánoce s Vandílkem. Nepřišla ovšem sama, doprová-
zely ji i ilustrátorka knihy Radka Sedlačíková-Černocká a autorka 
projektu autorského čtení pro malé žáčky Lenka Svobodová. Děti 
prvních, druhých i třetích tříd se tak velmi zajímavou formou sezná-
mily s tím, jak kniha Vánoce s Vandílkem přišla na svět. Prvňáčci si 
vyrobili krásná andělská křídla, třeťáci doma nadšeně začínají psát 
„své knihy“. Po bližším poznání knihy Vánoce s Vandílkem se všich-
ni již těšíme na další pokračování příběhu šestiletého chlapce Kryš-
tofa a jeho rodiny, s kterým nás autorka knihy tak hezky seznámila, 
a navíc – osobně nám přečetla poutavé ukázky z knihy.

Tím ovšem zajímavé dění na škole nekončilo, neboť odpoledne 
následovala akce pro malé předškoláky s názvem Setkání s Písmen-
kovou vílou aneb Zápis nanečisto. A tak se malí předškoláci spolu se 
svými rodiči, dědečky i babičkami, někdy také spolu se sourozenci 
přišli podívat do naší školy. 

Zde na ně čekala řada zábavných aktivit založených na hře s pís-
menky, čísly, ale také malovali, vyprávěli, hráli na klavír či pracovali 
s interaktivní tabulí. Po splnění všech úkolů na děti čekala Písmen-
ková víla s malým dárečkem – a to byla pro děti ta nejkrásnější od-
měna! Dostat dárek od usměvavé víly, to se někomu hned tak nepo-

Letos již pošesté proběhla tradiční akce pro děti z líšeňských ma-
teřských škol. Školu plnou kouzel připravil Školní Odborný Klub. 

Nové fyzikální představení pod názvem S  čarodějem do země 
AKIZYF nacvičila skupina žáků z 8. A. Diváci s nimi navštívili ně-
které hodiny pátečního vyučování ve škole čarodějů. 

V hodině levitace a akrobacie levitovaly nejen láhve, plechovky, 
kbelík s vodou, hřebíky a koště paní ředitelky „KK“, ale i těla žáků. 
V hodině matematiky si diváci vyzkoušeli některé netradiční úlohy 
– skryté číslice nebo stříhání papírové osmičky, ze které vznikne 
čtverec.

V hodině magie přeměňovali žáci – čarodějové vodu na víno, roz-
kládali hlavolam fouknutím nebo trénovali několik druhů kouzel-
nických hůlek. Zajímavá byla i hodina zmenšování a zvětšování. Žáci 
se naučili jak zvětšovat pomocí vody, jak prolézt pohlednicí nebo jak 
můžeme rychle zvětšit gumovou rukavici na velikost XXXL.

V hudební výchově hráli žáci písničky na instalatérské trubky. 
Závěr vyučování byl trochu odpočinkový. V hodině krasohledění se 
účastníkům líbilo stínové divadlo s barevnými světly i hry s „lavóro-
vým“ bublifukem. Celé představení doprovázela zajímavá a pěkná 
hudba.

baví si potom ve školce hrát na hlavní hrdiny 
ze zhlédnutých představení. 

Jste-li zvědaví na bližší informace o Ma-
riánce, můžete navštívit naše webové strán-
ky na adrese: http://lesnimarianka.cz. Psát 
můžete na e-mail: info@lesnimarianka.cz. 
Pokud by Vás lákalo, nechat Vaše dítě zkusit 
si, jaké to mezi námi je, nabízíme nově mož-
nost jednoho dne „na zkušenou“. Bližší in-
formace naleznete na našich stránkách. Rádi 
mezi sebou přivítáme nové kamarády!

Za tým DLK Mariánka – Eliška Palečková (pedagog)

Co se děje v Dětském lesním klubu Mariánka?

ZŠ Holzova v čase předvánočním
aneb Autorské čtení či Setkání s Písmenkovou vílou

daří. A protože děti měly stále plno energie, nechybělo ani sportová-
ní…, a tak se zkrátka všichni skvěle bavili. 

Milí předškoláci, už teď vám můžeme slíbit, že opravdový zápis 
bude ještě zábavnější! Proto se na vás budeme těšit na budově Pohan-
kova v pátek (od 14 do 18 hodin) a sobotu (od 9 do 12 hodin) 17. a 18. 
ledna 2014 u skutečného zápisu! Mgr. Šárka Prokešová

Škola plná kouzel
Po skončení představení děti z mateřských škol přešly do druhé 

tělocvičny, kde pro ně žáci 6. B a 6. C připravili tvořivé dílničky. Děti 
si vyrobily létající vírníček, oživlý obrázek, akrobatického klauna  
a obrázkovou harmoniku. Domů pro maminku si odnesly papírový 
květ, který rozkvete na vodě. 

Akce se podařila. Poděkování patří všem, kteří se na její přípravě 
podíleli.

RNDr. Věra Bdinková, vyučující ZŠ Novolíšeňská
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Školství

ZŠ Masarova 11

Návštěva
Mahenova divadla 

Návštěvy večerních představení v brněn-
ském Národním divadle byly v loňském škol-
ním roce velmi oblíbené, proto jsme se roz-
hodli, že je uspořádáme i v roce letošním.

Tentokrát jsme pro žáky 9. ročníku vy-
brali klasickou komedii Oscara Wilda Jak je 
důležité míti Filipa, kterou nastudovalo Ma-
henovo divadlo. Děti ocenily vynikající he-
recké výkony, vtipné dialogy, neočekávané 
komické situace a celé představení si náležitě 
užily. Pro některé to byl svátek, neboť byly 
v  klasickém divadle poprvé. Mohly se slav-
nostně obléci, obdivovat velkolepou výzdobu 
a užít si atmosféru divadla v lóžích. Předsta-
vení jsme využili v hodinách českého jazyka 
a je i přípravou pro studium středoškolské 
literatury.

Všichni se těšíme na další představení.
Mgr. Jana Osičková

Týden otevřených 
dveří v Mateřské škole 
Neklež 1a

Srdečně Vás zveme na týden otevřených 
dveří, který se bude konat od 13. 1. do 17. 1. 
2014 v naší mateřské škole od 8.00 do 11.00 
hod. a v odpoledních hodinách od 14.00 do 
16.00 hod.

V tyto dny máte možnost si s dětmi po-
hrát ve třídách, podívat se, jak probíhá vý-
chovně-vzdělávací proces, seznámit se s pro-
gramem a projekty naší školy. Rády Vám také 
podáme informace o nastávajícím zápisu 
na školní rok 2014–2015.

Doufáme, že Vám tímto zjednodušíme 
výběr předškolního vzdělávání pro Vaše 
dítě.

Těšíme se na Vás.
Jitka Kubecová, ředitelka školy

Jako každý rok, tak i letos, se dívky ze ZŠ Holzova zúčastnily 
florbalových turnajů. Nejprve se jim podařilo zvítězit v brněnském 
městském kole, poté je čekaly zápasy mnohem náročnější a to v kole 
okresním.

Okresní finále ve florbalu proběhlo v pátek 15. listopadu 2013 
a pro florbalové družstvo dívek ze ZŠ Holzova tak nastaly rozhodují- 
cí chvíle – bude jejich výkon stačit na vítězství? Bojovný tým složený 
z děvčat ze šestých a sedmých tříd ze sebe vydal maximum… První 
místo mu uteklo jen těsně, ale i stříbrná příčka byla pro naše žákyně 
velkým oceněním za jejich výkon, odvahu, bojovnost a snahu. Druž-
stvo dívek ZŠ Holzova se tedy v okresním finále umístilo na skvělém 
2. místě!

A komuže vděčíme za tento úspěch? Byly to Nicole Lingerová, Iva 
Sedláková, Kateřina Jarošová, Eliška Martinková, Eliška Müllerová, 
Radka Blažková, Veronika Svobodová, Petra Šestáková, Daniela Ta-
mé a Natálie Želinská. Dívkám moc gratulujeme a přejeme spoustu 
dalších úspěchů nejen při reprezentaci ZŠ Holzova!

PaedDr. Danka Krejčová

Skvělý florbalový úspěch dívek ze ZŠ Holzova
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ky svého dítěte do Naší školky). Při garanci 
malého kolektivu, široké otevírací době a na- 
bídce aktivit (keramická dílna, vlastní tělo-
cvična, interaktivní tabule, hudební aktivi-
ty...) nabízíme rodičům jedno z  nejnižších 
„školkovných“ v Brně!

A co nám přinesl podzim a začínající zi-
ma? Paní učitelka s dětmi vyráží každý den 
do přírody našeho areálu i krásného a zelené-
ho okolí, které nabízí nejen hřiště, ale i kaš-
tany, větvičky, klacíky, listy a další nesmírně 
důležité věci, které využíváme při naší tvoři-
vé činnosti. Děti začaly poznávat první sig-
nály přicházejícího podzimu a zimy. Pozoro-
vali jsme ptáky, mraky, povídali si o věcech 

kolem nás. Když se ochladilo, vyráběli 
jsme v teple školky výrobky pro mámu 
a tátu i pro výzdobu našich místností, 
foukali na flétny, tancovali a hráli si. 
Pracovali jsme s  interaktivní tabulí 
a učili se poznávat nové věci s využitím 
moderních technologií a internetu. Do 
nového roku očekáváme další nové ka-
marády, pro které stále ještě máme mís-
to a rádi je přivítáme v našem kolekti-
vu. Zejména vítáni jsou malí muži, 
kteří se mohou těšit na kolektiv šikov-
ných slečen.

Bc. Tomáš Chládek

Školství

V uplynulých měsících jsme zahájili plá-
novaný provoz v Naší školce při Gymnáziu 
INTEGRA BRNO. Naše školka je akredito-
vanou mateřskou školou MŠMT a nabízí tak 
nadstandardní vzdělávání podléhající kont-
role České školní inspekce. Díky malému 
kolektivu našich dětí, který je zhruba polo-
viční oproti počtu dětí ve státních mateř-
ských školách, pracujeme s dětmi individuál-
ně a s  opravdovou péčí. Nízký počet dětí 
ve třídě nám umožňuje přijímat i šikovné dě-
ti mladší než tři roky. Jsme přesvědčeni, 
že dostatečná pozornost spojená s podporou 
při prvním poznávání světa, je pro malé děti, 
připravené ukládat veškeré nové informace, 
zásadní. V  naší filozofii to umožňuje 
pouze malý kolektiv, ve kterém má paní 
učitelka dost času s  každým ze svých 
dětí hovořit, vysvětlovat mu zvídavé 
dotazy a pomáhat při jeho snaze vytvá-
řet, poznávat a učit se. Díky individuál-
nímu přístupu se s rodiči domlouváme 
na směrech rozvoje dítěte. Během dne 
pracujeme na rozvoji pohybu, výtvarné 
a hudební činnosti, intelektu, ale i zá-
kladních sociálních dovednostech jako 
je „prosím“, „děkuji“, „můžeš“ a „ne-
můžeš“. Při práci s dětmi se řídíme hes-
lem vlídná důslednost, ve kterém se 
snoubí laskavý a přátelský přístup s dů-

sledností v  dodržování prvních jednodu-
chých pravidel. Všechny naše děti si rychle 
zvykly a vytvořily kolektiv, který nejen rád 
pracuje na činnostech připravených paní 
učitelkou, ale dokáže vymýšlet i vlastní hry 
s připravenými hračkami a pomůckami. Ro-
diče dětí oceňují nadstandardní otevírací 
dobu Naší školky, která je pro pracující ma-
minky a tatínky otevřena v čase od 7 do 18 
hodin. Díky finanční dotaci související se za- 
řazením Naší školky do rejstříku škol jsme 
stanovili příspěvek rodičů na vzdělávání je-
jich nejmilejších na přijatelných 6500 Kč mě-
síčně při celodenní docházce pět dní v týdnu 
(rodiče mohou volit z několika typů docház-

Naše školka otevřená novým kamarádům!
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• o přestávkách možnost hraní stolního tenisu, využití horolezecké 
stěny, ribstolů, šplhadel, herních, výtvarných a čtenářských kout-
ků před třídami, travnatých teras s průlezkami

• výjezdy na školy v přírodě, k moři, lyžařské kurzy, poznávací výle-
ty, výukové programy

• provoz školní družiny denně od 6.00 do 17.00 hodin, sportování, 
výlety, keramika, netradiční zájmové činnosti

• zájmové kroužky: jazykové, fyzikální, výtvarný, tělovýchovný, 
sborový zpěv, hra na flétnu, keramika, ruční práce, informatika, od 
3. třídy volejbalová přípravka, taneční, aerobic... 

 
K zápisu uvítáme děti narozené

od 1. 9. 2007 do 31. 8. 2008 a starší. 
Rodiče přinesou: rodný list dítěte, občanský 

průkaz zákonného zástupce, pokud mělo dítě 
odklad – vyrozumění o odkladu.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 13. 1. – 16. 1. 2014 
(dopolední hodiny)

Rodiče mají možnost si v doprovodu paní učitelky 
prohlédnout školu – každou celou hodinu.

Na všechny se těší kolektiv učitelů, který se snaží, 
aby děti byly spokojené a veselé.

ZŠ Novolíšeňská 10, Brno
www.zsnovolisenska.cz	•	tel.	515	919	715	
e-mail: zsnovolisenska@seznam.cz

Školství

Pozvání k zápisu do prvních tříd
pro školní rok 2014/2015 

Vážení rodiče, srdečně Vás s Vašimi budoucími prvňáčky
zveme k nám do školy na:

Dny otevřených dveří, které proběhnou
od 13. 1. 2014 do 16. 1. 2014 od 8.00 hod. do 16.00 hod.

Naše škola je Vám rodičům otevřena i mimo tento termín, kdykoliv
po telefonické domluvě (544 321 200, 544 210 000).

Zápis dětí do 1. ročníku, který se koná v budově ZŠ Masarova 11
v pátek 17. 1. 2014 od 14.00 hod. do 18.00 hod.
 v sobotu 18. 1. 2014 od 9.00 hod. do 12.00 hod.

V novém školním roce 2014–2015 se chystáme otevřít kromě běž-
ných prvních tříd také první třídu logopedickou pro děti s vadami řeči. 
Do této třídy jsou zařazovány děti na základě psychologického a logope-
dického doporučení.

Od školního roku 2007/2008 vyučujeme podle školního vzdělávací-
ho programu „Naše škola – příležitost pro všechny.“ 

Zaměřujeme se na jazykovou komunikaci a výuku cizích jazyků, 
a to jak v mateřském jazyce, tak v cizím jazyce. Výuku angličtiny máme 
již od 1. ročníku a druhý cizí jazyk nabízíme od 6. třídy. Učíme děti pra-
covat s informacemi, zejména v daltonských blocích a při projektovém 
vyučování. Velký důraz klademe na osobnostní a sociální výchovu. Sna-
žíme se o vytvoření příjemného klimatu ve škole, o partnerskou komu-
nikaci mezi učitelem a žákem. Vedeme děti k sebepoznání a k pochopení 
mezilidských vztahů. Velkou pozornost věnujeme chování mezi žáky. 
Každý týden začínáme tzv. „domečky“. Jsou to hodiny pevně stanovené 
v rozvrhu. V  těchto hodinách má učitel dostatek prostoru na práci se 
třídou v oblasti sociální výchovy. Cílem je vytváření bezpečné a zdravé 
atmosféry ve třídě a škole. Zájmová činnost patří také mezi naše priority. 
Umožňujeme dětem zúčastnit se rozmanitých aktivit v odpoledních ho-
dinách přímo v budově naší školy. Jedná se o velké množství kroužků 
a nepovinných předmětů různého zaměření. 

Škola žákům nabízí:
– výuku angličtiny od 1. ročníku, druhý cizí jazyk – němčinu od 6. roč-

níku jako volitelný předmět
– možnost absolvovat mezinárodní jazykovou zkoušku z anglického ja-

zyka YLE v kateg. MOVERS pro žáky 5. ročníků
– dětem, které se nechtějí učit druhý cizí jazyk, nabízíme volitelné před-

měty zaměřené na matematiku, informatiku nebo sport
– předškolní přípravu tzv. edukativně stimulační skupiny, které probíhá-

jí po zápisu v budově školy
– výuku v daltonských blocích – samostatnost, odpovědnost, spolupráce
– výuku formou projektového vyučování
– doplnění výuky o pravidelné návštěvy divadelních představení, kon-

certů, výstav a vzdělávacích programů pořádaných jinými organiza- 
cemi

– využívání počítačové učebny, multimediální místnosti a interaktiv-
ních tabulí

– služby školního poradenské pracoviště (psychologa, speciálního peda-
goga, metodika prevence a poradce pro volbu povolání)

– individuální výuku vedenou speciálním pedagogem v  dopoledních 
hodinách pro žáky se specifickými poruchami učení

– individuální péči pro mimořádně nadané
– centrum volného času – 30 různých kroužků např. keramika, aerobik, 

dramatický, výtvarný, sportovní, informatika apod.
– školy v přírodě, lyžařské kurzy, studijní pobyty ve Velké Británii 
– zapojení do mezinárodních projektů, návštěvy zahraničních škol, kon-

takty se žáky z cizích zemí 
– přípravný kurz pro žáky 9. ročníků, kde se intenzivně připravují 

na přijímací zkoušky
– školní družinu, která je v provozu od 6.00 hod. do 17.00 hod.
– školní jídelnu, která připravuje svačiny a obědy. V nabídce obědů jsou 

i jídla dietní, např. bezlepková dieta.
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, rádi Vás na naší škole přivítáme, 

umožníme Vám prohlídku budovy, návštěvu vyučování a poskytneme 
Vám podrobné informace. Více se také dozvíte při prohlížení našich in-
ternetových stránek.
Kontakty: tel. 544 321 200, 544 210 000 – Mgr. Ivana Jelínková
internet: www.zsmasarova.cz, e-mail: zsmasarova@zsmasarova.cz

Termín: 17. 1. 2014, 13.00–18.00 hod.
 18. 1. 2014, 9.00–12.00 hod. 
Co Vám můžeme nabídnout?
• přátelskou atmosféru
• edukativně stimulační skupinky 

– příprava dětí na školu
 (spolupracujeme s mateřskými 

školami v Líšni)
• logopedii – pro děti s vadami řeči
• výuku anglického jazyka již
 od 1. ročníku, výuku 2. cizího
 jazyka od 8. roč. (Nj, Rj)
• rozšířenou výuku informatiky
 od 5. ročníku
• zapojení dětí do programu Sportem ke zdraví (1. st. – sportovní 

kroužky zaměřené na pohybový rozvoj dítěte, 2. st. – zaměření 
na volejbal a kopanou)

• individuální péči pro děti se specifickými poruchami učení
• činnost školního psychologa a Školního poradenského pracoviště 

(konzultace, rady rodičům i dětem)
• v hodinách netradiční formy výuky (prvky z projektů Dalton, Za-

čít spolu, Zdravá škola, práce dětí ve skupinách, projektové vyučo-
vání)

• dvě moderně zařízené počítačové učebny s výukovými programy
• kvalitně vybavené učebny s 12 interaktivními tabulemi
• školní knihovnu s informačním centrem (přístup na internet)
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Školství

Chystáme pro vás
Oratoř
31. 1. Oslava svátku Dona Boska

Klub rodičů
PŘIHLAŠOVÁNÍ DO AKTIVIT
NA DRUHÉ POLOLETÍ
V týdnu od 20. 1. do 24. 1. bude probíhat zápis 
do aktivit pro rodiče s dětmi na druhé pololetí 
(Salíček, Barvínek, Cvičení rodičů s  dětmi). 
V tomto období se zapište do vámi vybrané ak-
tivity na www.salesianivali.cz a nejpozději do 
pátku 24. 1. přijďte do Saleska odevzdat pode-
psanou přihlášku a uhradit patřičnou částku. 
Podrobnější informace o jednotlivých aktivi-
tách najdete na webu Saleska:
http://www.salesko.cz/programy/male-deti/
klub-rodicu-a-deti/.
Těšíme se na Vás!
ČTVRTKOVÁNÍ aneb čtvrteční tvoření pro 
maminky s pohráním pro děti. Kromě tvoření 
bude pro Vás připravena káva, čaj a příjemná 
hudba.
Kdy? 16. 1. od 9.00 do 11.00 hodin v Salesku.
Přihlašování od 6. 1. Podrobnější informace 
začátkem ledna na webu a plakátcích.

SaVIO – salesiánské vzdělávací
informační okruhy
– cyklus besed, přednášek, vzdělávacích pro-
gramů pro širokou veřejnost

Jak vypadá originál Starého zákona
a co o něm (ne)víme?
ThLic. Adam Mackerle
Starý zákon, s nímž obvykle pracujeme, je pře-
kladem z hebrejštiny, aramejštiny a řečtiny. Ale 
položili jsme si někdy otázku, kde se tento ori-
ginál nachází? Odkud jej známe? Co vlastně 

překládáme? Z jaké doby pochází a jak vypadá? 
Setkání je věnováno právě těmto otázkám a hle-
dání odpovědí na ně. Zmíníme otázku moder-
ních biblických tisků, středověkých rukopisů 
i starověkých kumránských svitků, a též pečli-
vou a úmornou práci textových kritiků.
Kdy: úterý 14. 1. v 19.00 
Kde: klub VeSPOD

Domino –
hra v podkroví ztraceného světa
První český 3D dokumentární film autorů 
Marka Audyho a Richarda Boudy, který zachy-
cuje unikátní přírodu odlehlých míst venezuel-
ského národního parku Canaima. Česká obje-

vitelská výprava odhaluje největší pískovcovou 
jeskyni světa a další tajemství ukrytá v nitru 
stolové hory.
Kdy: úterý 28. 1. v 19.00 
Kde: Sportovní sál

Srdečně zveme na lednový kurz 
Prof. PhDr. Vladimíra Smékala, CSc. 
ROZVÍJENÍ OSOBNÍ SPIRITUALITY 
Termíny: 7., 14., 21., 28. leden 2014
Velká učebna 19.00–20.30.
Cílem čtyř setkání bude sebepoznání a podnět 
k práci na sobě. Výklad a cvičení budou založe-
ny na rozvíjení dovedností rozumět svému tělu, 
své duši a duchovní části své osobnosti – a na 
základě toho kultivovat s pomocí Boží tento 
trialismus, tuto jednotu těla, duše a ducha tak, 
abychom dokázali svou osobní spiritualitu roz-
víjet a žili svůj život důstojně.
Setkání postupně povedou účastníky k porozu-
mění vztahům těla, duše a ducha, a budou zalo-
ženy na kombinaci výkladu a cvičení. Naučíme 
se pracovat s doporučeními, které jdou dějina-
mi křesťanství v různých kontextech:
Gratia supponit naturam / Milost staví na při-
rozenosti (sv. Tomáš Akvinský) – Jeho čeká 
obdoba – „Člověče přičiň se a Pán Bůh ti po- 
může“. 

„Per corpus ad animam“ – „od těla k duši“ (zá-
sada Milosrdných bratří v pomoci nemocným)
„Mens sana in corpore sano“ – „V zdravém těle 
zdravá mysl“ (antické rčení).
Kurz je zdarma, v případě zájmu nahlaste svoji 
účast na recepci střediska nebo na mail info@
salesko.cz nebo na tel: 544 232 641.

Knihovna
Naši knihovnu najdete v prvním patře budovy 
Salesiánského střediska. Je bezplatně otevřená 
pro všechny zájemce z řad veřejnosti. Knihy 
půjčujeme na měsíc (s možností prodloužení).
V současné době nabízíme přes 2200 titulů, kte-
ré zahrnují např.:
•	 křesťanskou	literaturu	(Bible,	její	komentáře,	

výklady, spiritualitu, katecheze…)
•	 literaturu	pedagogickou	a	psychologickou
•	 knihy	 zaměřené	 na	 volnočasové	 aktivity 

s dětmi a mládeží (sborníky her, inspirace 
pro různé výtvarné činnosti, táborové námě-
ty, skautskou literaturu)

•	 beletrii,	 dobrodružnou	 literaturu	 a	 mnoho	
dalšího

Otevírací doba:
•	 neděle	9.30–10.00	(osobní	výpůjčka)
•	 ve	všední	dny	pomocí	elektronické	rezervace	
Více informací naleznete na internetových 
stránkách střediska
www.salesko.cz/programy/dospeli/
knihovna
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Za tým knihovny Petr Maliňák

Kurz Alfa
Pro každého, kdo se chce více seznámit
s křesťanstvím.
Kdy a kde:
od 21. ledna každé druhé úterý od 19.00 do 
21.30 v Salesku.
O co jde? Alfa je stručný, ale souhrnný úvod 
do současného praktického křesťanství.
Přihlášky: do 16. 1. v Salesku, tel. 732 981 261, 
e-mail: kurzalfa@salesko.cz. 

Kurz „Manželské večery“
Tento osmidílný kurz nabízí manželům posíle-
ní a prohloubení partnerského vztahu. 
Kdy a kde:
od února v pátek 1× za 14 dní od 19.30.
Přihlášky: do 25. 1. v Salesku nebo
e-mail: pospisilpavel@centrum.cz

Minigalerie Salesko
srdečně zve na výstavu Ayllu, jejíž 
autorkou je Klára Maliňáková. 
Vystavené fotografie Peru zrcadlí 
něco z rozmanitosti a krásy této 
nevšední země i života jejích lidí. 
Zároveň se jedná o možnost se-
známit se s projektem na podporu 
peruánského obyvatelstva.
Vernisáž se koná 12. ledna 2014 
v 10.00 v klubu VeSPOD. Výstava 
potrvá do konce února. 

líšeňské noviny 11



Školství

V kalendáři roku 2013 jsme právě odtrhli poslední stránku – 
nastává čas ohlédnout se za minulým rokem, vyhodnotit výsledky 
své píle, poučit se z nezdarů a hlavně načerpat energii z úspěchů 
a vykročit mílovými kroky vstříc novému roku 2014. Jaký bude? 
Nad tím jsme se zamysleli společně s novým ředitelem školy ZŠ 
a MŠ Horníkova, Mgr. Romanem Burdou.
l   Pane řediteli, pojďme si nejprve společně zavzpomínat nad 
rokem minulým. Tedy spíš půlrokem, který jste prožil v ředitel-
ském křesle. V srpnovém rozhovoru jste nám pověděl, jak se bu-
dete snažit změnit nelichotivou pověst školy. Daří se to?

Půl rok je opravdu krátká doba na objektivní posouzení změn. 
Jsem ale od přírody optimista a také díky kladným reakcím okolí 
odpovídám: „Ano daří.“ Mám kolem sebe kolektiv šikovných 
a nadšených učitelů, nepedagogických pracovníků školy, žáků 
i rodičů. Právě zásluhou všech těchto článků propojeného řetězce 
se ke mně dostávají pozitivní ohlasy na naše akce, komunikaci 
s  rodiči, na prezentaci aktivit žáků a učitelů, na proměňující se 
vzhled webu školy atd. Sám jsem byl překvapen návštěvností na-
šich velkých akcí pro veřejnost, ať už Halloweenského dne nebo 
Dne předškoláků. 
l   Teď jste mi nahrál na další otázku. Sliboval jste zapojení uči-
-telů, žáků a rodičů na vytváření nového obrazu školy. Jak mož-
nost aktivního zapojení jednotlivé skupiny přijaly a využily?

Je krásné pro ředitele školy, když se na poradě zeptá, kdo z uči-
telů chce ve svém volnu připravit aktivity pro žáky a zjistí, že vlast-
ně všichni. Učitelé diskutují, přicházejí s nápady, nebojí se dávat 
konstruktivní zpětnou vazbu. Díky. 

Žáci sedmých a osmých ročníků se ujali velmi aktivně role 
„reprezentantů“ žáků a snaží se prosazovat změny ze svého pohle-
du na věc. Vzniká z nich jádro nového školního parlamentu. Měli 
jsme společné sezení, kde si žáci připravili své žádosti a jejich ob-
hajoby. Společně jsme se snažili hledat řešení. Tak například chy-
bějící zrcadla ve škole zajistili žáci tím, že oslovili místní sklářské 
firmy o sponzorský dar. Rád využiji tuto možnost a poděkuji fir-
mě Koudelka, že nám darovala 30 ks zrcadel. Vznikl školní klub 
vybavený dle přání žáků, navrhují možnosti barevného řešení 
odborných učeben atd. Na druhou stranu škola například objed-
nala na jejich žádost nové stoly do školní jídelny a umožnila žá-
kům připravit na únor Týden oblíbených jídel a samostatně 
na základě žákovského hlasování si sestavit týdenní jídelníček 
ve školní jídelně. 

A rodiče? Vzniká nám nové „úderné“ jádro sdružení rodičů 
– letos pod novým názvem „Horníček.“ Nejen, že naši školu a své 
děti podporují finančně, ale sami uspořádali například Vánoční 
dílničky u nás ve škole.
l   Jak se vám podařilo vypořádat s vedením školy po finanční 
stránce? V srpnovém čísle nás zaujala informace, že i škola se 
musí chovat jako firma – umět ušetřit, sehnat a vydělat. 

Peníze se dají snadno spočítat. Je pravdou, že se snažíme šetřit. 
Například na neefektivní reklamě, právních službách nebo papí-
rech do kopírky, se kterými nám pomohli rodiče. Na shánění pe-
něz je potřeba více času, ale sponzorsky zajištěné dresy, zrcadla 
a propagační materiály jsou prvními vlaštovkami. Těšíme se na 
nové výzvy z operačních programů EU. Sepsali jsme dva projekty 
na dotaci z MŠMT (držte nám palce). Připravujeme žádosti o do-
tace na opravu školního hřiště i zateplení budovy spojené s výmě-
nou oken, zatemněním a zateplením střechy. Pomáhá nám i obec, 
která poskytuje nejen pomoc, ale i finanční prostředky například 
na nutné opravy nebo investice. Získáváme také finance z proná-
jmů školních prostor a zejména tělocvičen, prodejem obědů.

Na druhou stranu také utrácíme. Od jara budeme zavádět no-
vý čipový systém ve školní jídelně, zpracovali jsme projekt na re-
konstrukci hřiště a dětského hřiště za školou, dokupujeme náby-
tek atd. Peníze se jen kutálí.
l   Chcete, aby se škola Horníkova stala tzv. komunitní školou. 
Akce, které jste doposud zmínil, jsou však víceméně zaměřené 
na žáky školy a jejich rodiče. Je něco, co skutečně otvírá školu 
i širší veřejnosti?

Určitě. Obyvatelé Líšně jsou zvyklí na pravidelné vernisáže 
a výstavy v naší Galerii Hády. I tyto akce zaznamenávají změny. 
Chceme, aby byly více zaměřeny na děti ve spojení s  místními 
umělci. Vernisáže pak budou spíše workshopy, kde budou zkuše- 
ní umělci předávat své know-how, těm mladým nastupujícím. 
Na jaře přivítáme fotografickou výstavu Lenky Klicperové na té-
ma Úděl ženy ve světě, spojenou s besedou se žáky. Další v řadě 
bude světoznámý malíř zvěře Jan Dungel.

Náš pěvecký sbor pravidelně vystupuje v místních domovech 
důchodů, otevřeli jsme jógu pro dospělé, plánujeme zahájit pro 
veřejnost promítání filmů z festivalu Jeden svět – projekt: Promí-
tej i ty! Inu, pořád se u nás něco děje. 
l   Přiblížíte nám Vaše další plány? 

Rád bych pokračoval ve směru, který jsme si vytyčili a kterým 
jdeme. Obnáší to řadu změn, hodně práce a úsilí, které, jak věří-
me, bude odměněno. Věřím, že se změnila i otevřenost školy 
a zejména komunikace školy navenek, která bývala kritizována. 
Vše se snažíme řešit, na dotazy odpovídat a problémy pod kobe- 
rec nezametat. Opakovaně jsme byli ze strany rodičů chváleni 
za vstřícnost a ochotu.

V lednu otevíráme novou mateřskou školku pro 95 dětí přímo 
v budově školy na Horníkově ulici č. 1. V době, kdy budou čtenáři 
číst tyto řádky, budou již hlavní úkoly spojené s rozjezdem splně-
ny a pevně doufám, že nová školka s novým vybavením, novými 
zaměstnanci bude jednou z nejlepších školek nejen v Líšni. 

Důležitý bude také zápis do prvních tříd v  pátek a sobotu 
17. a 18. ledna. Zde se ukáže, jestli změny, do kterých jsme se pus-
tili, přinesou ovoce v podobě několika tříd prvňáčků. Plánujeme 
otevřít také jednu třídu logopedickou.

I veřejnost čeká řada akcí, ať již Velikonoční dílničky, Den 
Země nebo Den dětí. Jste srdečně zváni. Bližší informace jsou zve-
řejňovány na našem webu nebo i na letácích rozmisťovaných 
po městské části Brno-Líšeň.

Moc se mi líbí, že ZŠ a MŠ Horníkova má pro veřejnost dveře 
otevřené a že se obyvatelé Líšně mohou do aktivit školy zapojit. 

Děkuji za rozhovor a přeji, ať Vám i v druhé polovině roku 
vydrží Váš nadhled s humorem a neuhasitelný elán. ZK 

Co přinese rok 2014 na ZŠ a MŠ Horníkova?
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V pátek 29. listopadu se žáci ZŠ Masarova věnovali projektové-
mu vyučování. Tentokrát byl projekt zaměřen na oblast všeobecné-
ho jazykového vzdělávání, na význam studia cizích jazyků a v sou-
vislosti s tím i na země, kde se těmito jazyky mluví. Cílem projektu 
bylo také prohloubení znalostí žáků o Evropské unii a evropských 
státech vzhledem k jejich jazykům.

Nejmladší žáci se v  rámci projektu naučili zpívat anglickou
písničku, kterou doplnili pohybem a zdařilými kresbami. S anglic-
kou výslovností i ostatními aktivitami jim obětavě pomohli žáci
9. ročníků. Starší žáci 1. stupně se v tento den stali manažery nového 
obchodního domu s  názvem Evropa. Na svých kolážích nabízeli
zboží v různých jazycích zákazníkům z celé Evropy. Zaměřili se také 
na kulinářské speciality jednotlivých evropských zemí a jiné tradiční 
produkty.

Žáci 2. stupně nejdříve pohovořili se svými třídními učiteli o vý-
znamu studia cizích jazyků a potom vyplnili dotazník, který obsaho-
val základní fakta o Evropské unii, o Evropském dni jazyků a různé 
lingvistické úkoly a pojmy. Po ověření správnosti svých odpovědí se 
žáci zamysleli nad svým vztahem ke studiu cizích jazyků a ze svých 
názorů vytvořili koláž, kterou si vystavili ve třídě. V dalších hodi-
nách zpracovávali ve skupinách předem domluvená témata týkající se 
např. států, ve kterých se mluví anglicky nebo německy. Jiné skupiny 
se zaměřily na vliv angličtiny nebo němčiny na náš život, na výrazy, 
které běžně používáme, čteme nebo slyšíme všude kolem nás. Někteří 
žáci tvořili slovníček nejfrekventovanějších slov pro cestování do ci-
ziny, jiní se zabývali původem českých slov.

V závěru projektového dne jednotlivé skupiny představily svoje 
práce svým spolužákům ve třídě. Všichni tak měli možnost získat 
mnoho cenných a zajímavých poznatků nejen z oblasti lingvistiky ale 
i z  reálií, kulturního i společenského života zemí Evropské unie
a ostatních zemí.

Projektový den se líbil žákům i učitelům. Nyní ho bude připo-
mínat soubor nejlepších prací vystavených na chodbách školy. Zbý-
vá už jen vyslovit přání, aby co nejvíce našich žáků našlo po tomto 
projektovém dni ke studiu jazyků tu správnou cestu.

Mgr. Eva Loukotková 

Školství

kontakt: pavla@divadlolisen.cz

Činnost Líšeň sobě se uskutečňuje za  finanční podpory  
statutárního města Brna a městské části Brno-Líšeň.

LÍŠEŇ SOBĚ

   Dělňák Líšeň (Klajdovská 28)

 
Radnice, U Válků, Klášter, Chajda, Sokolovna, 

Orlovna, Dělňák (starý a nový), U Hejlů, 
U Slezáků – tam všude se hrálo divadlo!

Vyprávějí a vzpomínají:  Rostislav Brzobohatý, 
MUDr. Eliška Válková, baletka a zpěvačka 
Antonie Šimková a Josef Trávníček 

Zveme všechny pamětníky, kteří se chtějí podělit 
o vzpomínky na téma divadelní dění v Líšni, aby 
přišli a přinesli vzpomínky, fotografie, texty.
Střípky minulosti zachováváme prostřednictvím 
videozáznamů, které zpřístupňujeme 
na www.vlisni.cz.

Vstupné dobrovolné
Program probíhá ve spolupráci s KC Líšeň

čtvrtek 16. ledna v 18.00

Paměť Líšně: 
150 let divadelnictví v Líšni

Z kultury

„Cizí jazyky a my“ na ZŠ Masarova
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Bylo to buďto příjemné slunečné podzimní počasí, které panovalo 
třetí listopadovou sobotu v  Líšni a nebo chuť dobře si zapinkat 
na tradičním turnaji, co přilákalo 27 hráčů, mužů i žen, dospělých 
i dětí, aby si přišli zahrát do malého sálu líšeňské sokolovny.

Přivítali je nejen pořadatelé z  místního Sokola, ale také svými 
ostrými tóny nově nainstalované zabezpečovací zařízení, které pro-
cházelo zkušebním provozem a nečekaně několikrát během turnaje 
spustilo svoji činnost. Ani to však nezabránilo dospělým mužům 
i ženám a mladým hráčům do 15 roků, aby se ve dvou kategoriích 
utkali o podzimního přeborníka.

Jedenáct hráčů do 15 roků hrálo ve dvou skupinách každý s kaž-
dým. Postupem prvních tří hráčů vznikla šestičlenná finálová skupi-
na, kde po posledním zápase bylo toto pořadí:

Sport

Turnaj neregistrovaných ve stolním tenisu
1. Arben Bobaj, ZŠ Masarova
2. Tuan Anh Nguyen, Gym. Matyáše Lercha
3. Lukáš Slavíček, ZŠ Masarova 
4. Jakub Solovic, ZŠ Novolíšeňská
5. Tomáš Nguyen, ZŠ Novolíšeňská
6. Filip Hoda, ZŠ Masarova 
Největší zastoupení měly opět ZŠ Masarova a ZŠ Novolíšeňská, 

své jarní vítězství obhájil Arben Bobaj.
Dvě ženy mezi šestnácti dospělými neměli ani tentokrát šanci 

postoupit do šestičlenné finálové skupiny. Přesto odcházely z turnaje 
spokojené. Všichni dospělí byli rozlosováni do tří základních skupin, 
ve kterých hrál každý s  každým. Postupem prvních dvou hráčů 
vznikla šestičlenná finálová skupina, ve které po odehrání všech zá-
pasů bylo toto pořadí:

1. Ivo Prokeš
2. Leo George
2. Michal Slezák
4. Robert Koudelka
5. Jan Koláček st.
6. Tomáš Kejla
Své vítězství z loňského podzimního turnaje bez porážky obhájil 

Ivo Prokeš.
Hráči na prvních třech místech v jednotlivých kategoriích obdr-

želi diplomy a věcné ceny. Příjemný sportovní den s mnoha drama-
tickými zápasy dobré úrovně připravil pro všechny zúčastněné (i přes 
drobné technické potíže) ve své herně Sokol Líšeň. Pořadatelské za-
jištění bylo tradičně velmi dobré, stejně jako spolupráce se sportovní 
komisí RMČ Brno-Líšeň. Partnerem akce bylo Kulturní centrum 
Líšeň. Fotografie z turnaje je možné prohlédnout na www.brno-lisen.
cz ve sportovní rubrice.

Ladislav Breicetl 

Z kultury 

Líšeňské Vánoce 2013
Mlhavé a mrazivé počasí provázející v sobotu 14. 12. tradiční Lí-

šeňské Vánoce na Dělňáku, v tomto roce spojené i s Vánočními trhy 
u radnice, neodradilo velké množství návštěvníků, aby se nevydali 
na malou procházku.

Někdo zamířil na Dělňák, aby zhlédl vystoupení dětí z mateř-
ských a základních škol, divadelní představení a mnoho dalšího 
z celodenního programu. Ostatní zlákala vůně čerstvých uzenin, ryb, 
sýrů a svařeného vína na Vánoční trhy. Nutno podotknout, že většina 
zvládla oboje. Vždyť to byl jen kousek cesty.

Obě akce měly jedno společné – staly se místy setkávání se s přá-
teli, známými, příbuznými. Byly to chvíle předvánoční atmosféry 
plné zážitků, očekávání, vůní a pohody.

Na shledanou v příštím roce. J.P.
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 MASÁŽE DOPITOVÁ – klasická relaxační masáž Vás uvolní
a pomůže od únavy i stresu. Přijedu klidně i k Vám domů, nemusíte 
nikam jezdit. Tel. 723 118 674, web: http:\\masaze-dopitova.wz.cz.

 Hledám pronájem garáže v dosahu MHD. Tel.: 773 453 628.

 Hledám ke koupi RD v Brně-Líšni. Prosím nabídněte. Tel.: 605 476 589.

 MALÍŘ POKOJŮ – NATĚRAČ, tel. 774 303 046 (pan Zahradníček).
www.malujemeciste.cz. Kvalitně, spolehlivě, poctivě.

 Koupím byt 2 až 3+1, nespěchá, ne RK, tel.: 608 404 344. 

 KOUPELNY NA KLÍČ, M: 777 852 244, čtěte reference www.bytjadra.cz

 Vedení účetnictví, daňové evidence, DPH, mzdy, daňové přiznání.
Praxe 20 let. Tel.: 604 968 447, e-mail: jkadlecova@nbox.cz.

 Malíř pokojů, tel. 604 518 776, Brno.

 FÉROVÉ ÚVĚRY A PŮJČKY, tel.: 777 887 270, www.ok-uver.cz.

 MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV 
ANTÉN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNÁLŮ, 
DODÁVKY NA KLÍČ. Kučka-Menčik, Popelákova 21, Líšeň.
Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.

 PRONAJMU garáž v garáž. objektu JEDOVNICKÁ (ul. Elplova) 
za 1300 Kč/měs. Tel.: 605 288 044.

 PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE plovoucí podlahy, PVC, lino, koberce,
pokládka a renov. parket. Tel.: 732 286 931, mjenys@seznam.cz.

 Hledáme ke koupi byt 3+1 nebo 4+1. Pak tady v Líšni taky 2+kk 
k investici. Tel.: 731 084 080.

kancelář pro oblast Líšeň a Vinohrady
Holzova 23, 628 00 Brno-Líšeň

tel.: 530 341 954, mobil: 777 601 037, info@orange-style.cz, www.orange-style.cz

Realitní společnost nabízející
realitní služby s osobním přístupem

P1665
RAL2004
CMYK 0-65-100-0
e8540d

P432
RAL7024
CMYK 0-0-0-85
484b52
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E-mail: helena.fendrychova@re-max.cz 
RE/MAX Direct, Bubeníčkova 6, 615 00 Brno-Židenice
www.re-max.cz/direct

Mgr. Helena Fendrychová
majitelka realitní kanceláře 

Tel.: 602 158 908

Prode j  nápo jù
„U pavouka“

Velký výběr alko a nealko nápojů. Moravská vína sudová,
značková a ročníková. Na objednávku sudové pivo od 10 litrů.

Trnkova 15, Stará Líšeň, tel.: 728 245 932
v otevírací době Ne–Pá 14–20 hod., So 9–12 a 14–20 hod.

NOVĚ OTEVŘENÁ KUCHYNĚ

MOLÁKOVA, BRNO - LÍŠEŇ

DENNÍ MENU

JIŽ OD 65,-

VEČEŘE, SVATBY, PROMOCE, FIREMNÍ VEČÍRKY
REZERVACE & INFO

774 237 449

KUŘÁCKÝ I NEKUŘACKÝ PROSTOR

KAŽDOU SOBOTU 
OD 20:00 TANEČNÍ VEČER 

S ŽIVOU HUDBOU

ZDARMA

 Restaurace Kadlcùv mlýn
 Mariánské údolí 2169/3, 628 00 Brno
 tel: 544 217 996, 603 777 825

 www.kadlcuvmlyn.cz

Pozvánka na zab i jaèkové hody
11.  a  12 .  1.  2014

Pozvánka na zab i jaèkové hodyPozvánka na zab i jaèkové hody

Inzerci do Líšeňských novin přijímá:
Tiskárna SETTRONIC, Bubeníčkova 30, 615 00 Brno-Židenice

tel.: 548 538 528, 603 588 964, e-mail: info@settronic.cz
Provozní doba: Po–Čt 8.00–15.00, Pá 8.00–12.00

Ceník je platný od 6. 6. 2013. inzerce je plnobarevná.
Plošná inzerce:
42 Kč/cm2 + 21 % DPH (šířka 8,80 cm nebo 18,00 cm, výška dle potřeby do 26,20 cm). Grafi cké zpracování inzerce si může 
dodat sám inzerent nebo můžeme vaši inzerci zpracovat dle vašich podkladů v tiskárně bez navýšení ceny inzerce.
Pro podrobnější informace volejte na výše uvedený kontakt.
Řádková inzerce:
110 Kč/řádek + 21 % DPH (cca 65 znaků/1 řádek vč. mezer). Řádková inzerce je omezena na maximálně 3 řádky.
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Sport

V sobotu 30. 11. se uskutečnil turnaj 
v  rekreačním volejbale mixů (2 ženy, 
4 muži), pořádaného TJ Sokol Líšeň 
a sportovní komisí RMČ Brno-Líšeň. 

Při slavnostním zahájení byla všem 
15 nastoupeným družstvům předána mi-
kulášská nadílka, která byla zajištěna 
sportovní komisí RMČ Brno-Líšeň. S na-
dílkou (ovocem a sladkostmi) byli všichni 
spokojeni a v hojné míře ji využili při do- 
plňování kalorií a vitamínů v průběhu 

Na druhé prosincové pondělí pozvalo 
vedení fotbalového klubu SK Líšeň trené-
ry  a vedoucí všech svých mužstev na pra-
videlné setkání. Hodnotili jsme výsledky 
za letní a podzimní část sezony, probrali 
radosti i strasti jednotlivých týmů a na-
stínili občas i smělé plány do budoucna. 
Jak už jsem zmínil, dostalo se na všechny 
kategorie.

A naše plány do budoucna? Hlavní 
hřiště dostalo letos zabrat a všichni doufa-
jí, že se na jaře a přes léto trávník dostane 
do lepší kondice. Možná za tento stav mů-
žou i vložená utkání přípravek, ale nadšení 
hráčů, rodičů i diváků z krásného fotbalu 

 Tato slova chvály a uznání patří hráčům SK Líšeň ročníku 
2005 za skvělou reprezentaci nejen našeho klubu, ale i celé Líšně. 
Kluci na podzim zahájili halovou část sezony velice úspěšně. V ob-
dobí 10. 11. – 1. 12. 2013 se zúčastnili 4 turnajů, které byly velice 
kvalitně obsazeny. Střetávali se s nejlepšími týmy z Brna, jižní Mo-
ravy, Zlínska, ale také Slovenska. Tito mladí fotbalisté zaslouží 
obrovskou pochvalu neboť všechny turnaje vyhráli. K tomu ještě 
absolvovali 7 utkání halových lig, kde se také ve všech případech 
radovali z vítězství. Všechny výhry se samozřejmě nerodily lehce, 
ale kluci vždy ukázali vnitřní sílu a hráli jako tým. V mnoha pří-
padech předváděli nejhezčí fotbal se spoustou nahrávek a krásných 
gólů. Do všech akcí se zapojilo celkem dvacet hráčů. Největší dra-
ma bylo na turnaji, který jsme pořádali v krásné hale na ZŠ Čejko-

První místo na turnaji v Dubňanech 17. 11. 2013

První místo na turnaji na ZŠ Čejkovická 24. 11. 2013

malých nadějí na velké trávě to snad všechno 
vynahradí. Díky koupi speciálního přístroje 
se zlepšila péče o umělý trávník na druhém 
líšeňském hřišti. Četné nerovnosti na něm 
ale nejde odstranit – na ty platí jedině gene-
rální oprava. Obrovský kus práce odvedli 
všichni, kdo pokračovali ve zvelebování 
Tréninkového centra mládeže v Mariánském 
údolí. Areál je oplocený, tráva pečlivě udržo-
vaná, máme tři nové kabiny a péčí radnice 
4 nové bezpečné branky pro naše malé fotba-
listy. „Čeká nás tam ale ještě hodně práce 
a potřebných investic. Požádáme Jihomorav-
ský kraj, aby nám pomohl se srovnáním tráv-
níku tak, abychom v Tréninkovém centru 

Líšeňský fotbal čekají oslavy, ale taky fotbalová dřina
mládeže mohli hrát soutěžní utkání,“ na-
stínil plány do budoucna předseda klubu 
Karel Hladiš a s nadějí v hlase dodal: „Snad 
ještě seženeme peníze na dobudování tri-
buny u hlavního hřiště. Byl by to ten nej-
krásnější dárek k 90. narozeninám klubu.“ 
Oslavy devíti desetiletí fungování líšeňské 
kopané plánuje klub na 21. června 2014. 
Ještě dlouho předtím pořádá SK Líšeň dal-
ší slavnostní akci – 18. ledna zve vedení 
klubu všechny příznivkyně i příznivce 
na tradiční Ples SK Líšeň v líšeňském „Děl- 
ňáku“. Začátek je ve 20 hodin a všichni jste 
vítáni!

Michal Šebela (redakčně zkráceno)

Hoši děkujeme!

vická. Před posledním utkáním (33. zápas dne) měly 4 týmy včetně 
Líšně stejný počet bodů a Zbrojovka Brno o 1 bod více. V tom po-
sledním zápase Líšňáci porazili Zbrojováky 1:0 a halou se opět 
ozýval vítězný pokřik:

„My hrajeme v Líšni a jsme na to pyšní,
máme sílu medvědí, soupeři to nevědí,
je nás všude plno, ví to celý Brno.“
Kluci děkujeme vám za předvedené výkony, ať vás fotbal stále 

baví, ať z něho máte radost a přejeme vám mnoho úspěchů i v roce 
2014. 

Poděkování patří i rodičům hráčů za skvělou atmosféru a or-
ganizaci turnaje na ZŠ Čejkovická a také starostovi Líšně a firmě 
DMG za finanční příspěvky. David Linger

Mikulášský turnaj ve volejbale
turnaje. Organizátoři turnaje zajistili také  
chutný guláš a přísun potřebných tekutin. 

Kapitánky jednotlivých družstev složily 
před zahájením bojů slib, že turnaj prožijeme 
ve veselé předvánoční náladě, a to také bylo 
beze zbytku splněno!

Turnaj se odehrál v  kategorii juniorů 
a veteránů. V kategorii veteránů slavilo vítěz-
ství naše družstvo Sokola Líšeň! Hráči po- 
dali nadšený a obětavý výkon a mohou být 
příkladem našemu mužstvu juniorů.

Z  turnaje nakonec odcházeli všichni 
zdravě protažení a v dobré náladě, což je 
v  předvánočním shonu příjemná změna 
a všem ji vřele doporučuji!

Partnerem akce bylo Kulturní cent-
rum Líšeň.

Pokud chcete příští turnaj prožít s ná-
mi, neotálejte a přijďte posílit naše řady. 
Trénujeme každý čtvrtek od 20 h a v nedě-
li od 18 hod. v líšeňské sokolovně.

F.K.


